

65岁老太掉入深井 众人热心接力成功救援

施亚磊 记者 张崴/文 黄洋洋/图

昨天下午2点30分许,家住合肥郎溪路旁三福村92岁的唐大爷,闲着无聊,便出门看看家门前的乐水路是否已经通车。当他行至乐水路最西边时,突然听到女子的呼救声。四处张望许久却未发现有人,正当唐大爷纳闷时,碰到了路过此地的罗大伯,于是二人分开寻找,终于在一口窨井下找到了呼救声。随后,两名老人通知了旁边的工人,并拨打了报警电话。

地下惊传呼救声

下午3时许,记者第一时间赶到现场,消防车和120急救车都已赶到。事发的窨井位于这条正在铺设的马路最西边,井口旁聚集了很多围观的群众。井下不时传来低闷的呼救声。

“是个老太太掉了下去!”现场一名围观群众说道,“第一个发现有人坠井的是两名老人,瞧,他们正在旁边抽烟呢。”

唐大爷今年已经92岁高龄,他当天下午2点半左右行走至此,听到附近有女子的呼救声,但找了半天却未发现人,最后,和另一名罗大伯分头寻找,才发现凄惨的呼救声来自一口窨井之下。

“发现有人掉下井后,我们便大声呼救周边的工人,然后又趴在井口询问下面的情况。”唐大伯说道,“当时她神志比较清醒,还能与我们对话。”

之后,工地一负责人赶到,立即拨打了119和120报警电话。

声音仿似老乡亲

有人坠井的消息很快传遍了周边村民的耳朵,很多老人陆续赶到。井下被困的女子听到有人前来搭救她,着急大喊着:“我撑不住了,求求你们快点。”

听到井下的声音,井上很多老人顿时紧张起来。“是老戴,对,就是她的声音。”一名老伯说道。据该老伯介绍,坠井的女子姓戴,今年已经65岁,她和老伴就租住在这附近。“以前我们都住在一起,由于要修路,他们家的房子被拆了,新的搬迁房还没建好,现在也住在附近。老太怎么会掉进井里呢,我得赶快告诉她的家人。”说完这名老人便跑到一边打电话去了。

据另外几名老太太介绍,戴大妈患有严重的糖尿病,眼睛看不清楚了,估计是因此才掉进井里。



井底救援



众人合力将老太救出井外



消防、医生各使劲

接警后,合肥消防特勤大队迅速出动两辆抢险救援车,派遣十多名官兵赶赴现场。120急救车也在第一时间赶到。

经消防队员现场侦查发现,这口窨井深十多米,井口直径约60厘米,是一口污水井,由于马路还没修建好,井下没有水,通风条件不是很好。了解到老太的处境后,消防队员立即从消防车上取下救援三脚架,在井口快速支起,然后,让一名身材比较瘦小的消防队员下井救援。

很快,消防队员来到老太身边,却发现老太神志有些不清,昏昏欲睡。该消防队员见状,立

即与老太聊起家常以分散她的注意力,并询问老太身体哪里不舒服。当得知老太浑身多处疼痛后,消防队员怕擅自挪动会给老太造成二次伤害,便将此事汇报给井上消防官兵。

消防官兵与120急救医生协商后,决定送一名医生下井先检查老太身体,然后再与井下消防队员配合,安全地用绳子拴住老太。最后,经过半小时的努力,老太被成功救出。

出井后,躺在担架上的老太握住一消防队员的手连说:“谢谢!”之后老太被120急救车送往了合肥市第二人民医院。

生命无恙终安心

随后,记者来到医院,戴老太的子女也纷纷赶到。躺在病床上的戴老太告诉记者,当天下午2点半左右,老伴去上班了,自己在家无事,便出门看看新房子有没有建好。由于自己眼神不好,一脚就踏在窨井口的木板上。“那块木板一点都不结实,刚踩上去木板就断了,自己便坠了

下去。”戴老太说道。

经医生检查发现,戴老太右大腿、腰椎和面部都有外伤。目前,X光片还未出来,不知有无骨折。不过,对于老太坠下十多米深的窨井还能保全一命,医生称简直是奇迹。

目前,相关部门正在对此事进一步调查中。

发问:为何周边无任何警示标识?

在现场,记者看到,这条正在修建的马路已经停工,很多渣土堆犹如一座座小山。马路上几乎每隔5米就有一口窨井,而这些窨井全部由一块木板和几块砖头所覆盖,窨井周边也无任何警示标识。

当记者对此提出质疑时,工地负责人称,近期因工地和附近村民发生点小摩擦才导致工地暂时停工,另外,马路没有修建好,所以窨井还不能盖并盖。“也是担心安全问题,

我们选择了最结实的木板,将所有的窨井都已盖好,并在上面放上几块砖头以提醒路人。”该负责人说道。

据该负责人介绍,对于老太坠井一事,他也表示很诧异,随后该负责人自己又跑到一木板上跳了几下证明木板的结实程度。“当时,听到有人坠井,我第一时间就跑了过来,并拨打了报警电话。老太摔伤所需要的医药费,我们会负责。”该负责人说。

创新改变世界 华为 U8500, 简约智极随心而动

2011年,中国联通推出了其“新定义千元级智能机”系列智能手机终端,这批全新标准的智能手机以更时尚的外观、更强悍的性能及更实惠的价格,在安徽掀起了一股3G手机的普及热潮。而在众多的新千元级智能机中,华为U8500属于最受消费者欢迎的几款手机之一。

华为U8500在外观设计方面采用了当下最流行的全触屏式设计,手机的外壳采用了磨砂质感的工程塑料为材质,而屏幕的四周则采用了钢琴烤漆材质,拿在手中质感十足。屏幕正上方的听筒旁边是光线感应器,可以根据用户所处环境的光线强弱自动调节屏幕亮度,当用户用手机贴近耳朵打电话时,还可以自动关闭屏幕,从而达到延长手机待机时间的目的。而屏幕下方的实体按键则采用了五维光学触控导航技术,这种以前只在黑莓高端智能机上才有的技术也为华为U8500增色不少。

在硬件方面,华为U8500采用了ARM V6处理器,频率达到了600MHz,而内存方面则达到了512M,有效保证了多种程序的顺畅运行。屏幕方面,华为U8500采用了26万色的3.2英寸触控式电容屏,分辨率达到了320×480像素。此外,值得一提的是,华为U8500配备了一块容量达到1150mAh的大容量电池,实际测试当中,在每天通话1小时,短信发送20条,玩转手机包括听歌上网等功能1小时左右的情况下,待机时间可以达到2天。

在软件方面,华为U8500采用了Android 2.1操作系统,并对Android的原生界面进行了二次开发,增加了更多个性化的服务。与其他同类手机的待机界面不同,华为U8500的Emotion待机界面不仅可以左右滑动,而且还可以上下活动。且最多支持横向7个以及纵向5个,即最多可达35个独立的待机界面。

同时,为方便用户对众多个性化待机界面进行管理,华为U8500还开发了缩略图功能,用户只需轻触界面底部最右边的按键就能够进入缩略图模式,而后轻轻一触就能进入相应的待机界面。而且,多达35个的待机界面可让用户尽情将常用的Widget小插件和应用程序等添加到桌面上,然后通过上下左右滑动屏幕来选择进入相应的应用程序。此外,华为U8500也保留了Android 2.1在桌面上备受好评的应用,如设置动态壁纸等功能。

除此以外,华为U8500还对手机最基本的通话功能进行了优化。拨号菜单简洁明了,单字符触控界面空间较大而且反馈灵敏,用户一般不会按错。另外,U8500还将通讯记录查询、联系人、我的

最爱(自动搜集整理近期通话的联系人)、群组和好友动态集合在一起,用户只需左右滑动光学触控板就可以在各界面之间进行切换。

而且,用户在拨号时,手机还会自动根据用户实时输入的数字与联系人资料进行匹配且支持交换通话、合并通话以及多方通话等功能。而在联系人查找方面,手机会自动将联系人按照名字的拼音首字母顺序进行分类排列,这样用户只需上下滑动屏幕,屏幕就会出现相应的首字母,这样就能快速找到相应的联系人。特别值得一提的是,华为U8500还支持联系人删除功能,这在其他热门的Android手机上极为少见。

作为中国联通的定制机型,华为U8500还拥有中国联通为其配备的超值专属合约计划,消费者可以在联通营业厅选择“预存话费送手机”合约计划,根据所选套餐标准,预存相应的话费,即可以优惠价格购买华为U8500手机,最高可享受“0元购机”的优惠。消费者也可以选择“购手机入网送话费”合约计划,可每月额外获得该月套餐月费50%的话费赠送。

